
第1回健康講座アンケート集計結果

回収数　46
Q１　本日の健康講座の内容はわかりやすかったですか？

数 %
　1 わかりやすかった 43 93.5
  2 わかりにくかった 0 0.0
  3 ふつう 3 6.5

Q2　本日の健康講座の時間はいかがでしたか？

数 %
　1 長かった 0 0.0
  2 短かった 1 2.2
  3 ちょうどよかった 45 97.8

Q3　今後、健康講座に参加するとしたらいつが良いですか？
(複数選択あり)

数
　1 平日午前 9
　2 平日午後 2
　3 土日祝日午前 34
　4 土日祝日午後 2

1

Q4　健康講座で興味がある、聞いてみたいテーマはありますか？
(複数選択あり)

数
9
9
1
13
5
8
9
15
23
1

Q5　健康講座について何かご意見やご感想がありましたらご記入ください。

とてもわかりやすく良い経験となりました。ありがとうございました。

とてもいい企画でよかったです。今後も是非続けてお願いします。
とてもわかりやすい説明で勉強になりました。今後このような健康講座がありましたら参加したいと思いました。
セルフチェック月1回行いたいと思います。

とてもわかりやすく説明してくださってためになりました。検診を受けようと思います。ありがとうございました。

受けたことがない乳がん検診について聞くことができて受診することへの抵抗がなくなりました。
乳がんについても知らなかった事や現状がわかってとてもためになりました。近々検診に来ようと思います。

乳がん検診をしばらく受けていないので受けようと思う。

セルフチェックの説明もわかりやすくよかったです。

とてもわかりやすく説明してくださってためになりました。検診を受けようと思います。ありがとうございました。

興味があることについてでしたのでとても勉強になりました。ありがとうございました。

とてもわかりやすいお話でした。

今日はありがとうございました。

少し部屋が寒かった。次回は、治療のことも話してほしいです。

　無回答

  10 その他
  9 腰痛や肩こり
  8 認知症
  7 生活習慣病
  6 アレルギー(花粉症など)
　5 薬との付き合い方
　4 健康と食事
　3 禁煙・喫煙
　2 健康診断
　1 血圧
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